

ПРОТОКОЛ № 57
засідання комісії з питань роботи житлово-комунального господарства,
приватизації та використання майна територіальної громади

25.09.2024
09.30

зелена зала

Всього членів комісії: 7 чол.

Присутні: К.Заганяч, В.Коваль (присутня на засіданні комісії дистанційно, в режимі відеоконференції), Р.Цимбалюк, О.Яницький.

Відсутні: О.Кізляр, А.Мельник, Ю.Решетнік.

Запрошена: Н.Вітковська – заступник директора департаменту інфраструктури міста – начальник управління житлової політики і майна.

Головує на засіданні: О.Яницький – заступник голови постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо внесення на розгляд чергової сесії міської ради проекту рішення «Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39».

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

О.Яницького

Перше питання порядку денного: розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо внесення на розгляд чергової сесії міської ради проекту рішення «Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39».

Надав слово для виступу заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітковській.

ВИСТУПИЛИ:

Н.Вітковська

Довела до відома присутніх, що є необхідність винести на розгляд чергової сесії міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39».

Даним рішенням пропонується внести зміни до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39 «Про формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Хмельницької міської територіальної громади для реалізації грантових договорів», доповнивши додаток до рішення пунктами 46-75.

О.Яницького

Запропонував підтримати звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна Н.Вітковської щодо внесення на розгляд чергової сесії міської ради проекту рішення «Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39» та

доручити заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітківської доповісти на сесії з даного питання.

Поставив на голосування дані пропозиції.

В обговоренні взяли участь К.Заганяч, В.Коваль, Р.Цимбалюк, О.Яницький.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4
Проти – 0
Не голосували – 0
ПРИЙНЯТО.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна Н.Вітківської щодо внесення на розгляд чергової сесії міської ради проекту рішення «Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39».
2. Доручити заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітківської доповісти на сесії з даного питання.

Заступник голови комісії

Олег ЯНИЦЬКИЙ

Секретар комісії

Катерина ЗАГАНЯЧ